

頁	製品名	訂正箇所	誤及び価格改定前	⇒	正及び価格改定後	備考
9	モダンシリーズ	9色カラーバリエーション	No.85若草色	⇒	No.85若葉色	
12	モダンシリーズ A-style	シートカラー	No.85若草色	⇒	No.85若葉色	
14	モダンシリーズ B-style	シートカラー	No.85若草色	⇒	No.85若葉色	
16	モダンシリーズ C-style	シートカラー	No.85若草色	⇒	No.85若葉色	
22	KV22-40N	重量	12.7kg	⇒	11.3kg	
27	KV22-40N	折りたたみ時全高	67	⇒	85.5	
		重量	12.7kg	⇒	11.3kg	
79	KS11-PF<クリありシート>	価格	¥151,200	⇒	¥172,800	2019年1月7日より
	KS11-PF<クリなしシート>	価格	¥145,584	⇒	¥166,320	2019年1月7日より
80	KS12専用オプション	部品価格	¥27,000/台	⇒	部品出荷対応は取扱い終了	車体取付のご注文は継続して受け付けております。
98	S4(大)	価格	¥4,000	⇒	¥5,500	2019年1月7日より
	S4(小)	価格	¥4,000	⇒	¥5,500	2019年1月7日より
117	フットサポート U-1	主な対応車種	KMDシリーズ低床42幅以下	⇒	KMD-A、KMD-B&C低床42幅以下	
	フットサポート U-2	主な対応車種	KMDシリーズ中床42幅以下	⇒	KMD-B&C中床42幅以下	
	フットサポート U45-1	主な対応車種	KMDシリーズ低床45幅	⇒	KMD-B&C低床45幅	
	フットサポート U45-2	主な対応車種	KMDシリーズ中床445幅	⇒	KMD-B&C中床45幅	
118	ハンドリム ピニールコーティング	-	-	⇒	取扱い終了	2018年12月末に廃盤
119	エア-車輪用タイヤ 14×1.50	ISO表示	47-305	⇒	40-254	
		車輪外径	396	⇒	340	
		タイヤ幅	42	⇒	38	
	エア-車輪用タイヤ 12 ¹ / ₂ ×2 ¹ / ₄	ISO表示	40-254	⇒	62-203	
		車輪外径	340	⇒	310	
		タイヤ幅	38	⇒	47	
	エア-車輪用タイヤ 22×1	ISO表示	62-203	⇒	25-501	
		車輪外径	310	⇒	552	
		タイヤ幅	47	⇒	23	